
ERROR: El disco duro %1 usado por la máquina virtual \"%2\"
no puede ser comprimido

Parallels Desktop for Mac Pro Edition• 
Parallels Desktop for Mac Business Edition• 
Parallels Desktop for Mac Standard Edition• 

Síntomas

Cuando se intenta comprimir el disco duro virtual, Parallels Desktop muestra el siguiente error:

El disco duro %1 usado por la máquina virtual \"%2\" no puede ser comprimido
El disco es plano o dinámico o no contiene datos. Estos discos no pueden
comprimirse

Causa

Parallels Desktop no puede comprimir los siguientes tipos de discos duros virtuales:

- discos dinámicos
- discos con esquema de partición GPT
- discos con MBR vacío (Master Boot Record)
- discos con instantáneas
- discos para deshacer

Resolución

- discos dinámicos − la compresión no es soportada en la versión actual de Parallels Desktop
- discos GPT − la compresión no es soportada en la versión actual de Parallels Desktop
- discos con MBR vacío − la compresión no es soportada en la versión actual de Parallels Desktop

- discos con instantáneas − fusione todas las instantáneas e intente realizar la compresión de nuevo

Para ello, vaya al menú Máquina Virtual -> Administrar instantáneas y seleccione las instantáneas una a una,
empezando por la izquierda tal y como se muestra en la imagen que aparece a continuación y haga clic en 'Eliminar'

- discos para deshacer − desactive la prestación de discos para deshacer

Para ello, vaya al menú Máquina Virtual -> Configurar -> Opciones -> Seguridad. Seleccione 'Desactivar' para la
prestación de discos para deshacer.
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